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AU NOM DE DIEU LE MISERICORDIEUX, LE TRES 
MISERICORDIEUX. 

�
�

Louanges à Dieu que ses prières et son salut soient sur notre prophète, 
Mohamed (Paix et bénédiction de Dieu sur lui), le dernier des messagers 
de Dieu  ainsi que sur tous ses frères envoyés et messagers ; 
�
Que la paix et la bénédiction de Dieu soient sur vous, 
  
Je vous souhaite à tous la bienvenue et je ne peux cacher ma joie quant à 
cette occasion qui nous réunit pour nous pencher sur ce qui nous sera 
bénéfique ainsi qu'à l'humanité toute entière. 
C'est avec grand plaisir qu' au nom de la Ligue Islamique Mondiale je 
remercie le Gouvernement suisse d'avoir accepté que ce congrès se tienne 
sur son territoire, exprimant ainsi son soutien pour le dialogue entre les 
adeptes des diverses religions et cultures ; nous �uvrons  pour que les 
enfants de l' humanité puissent, malgré leurs différences religieuses et 
culturelles mieux coexister et s'entraider ; pour qu'ils soient liés entre eux 
par une relation basée sur l'ouverture et une volonté de servir l'humanité 
sans aucune distinction. 
Ce congrès dont le thème est "l'initiative du Serviteur des Deux Saintes  
Mosquées pour le dialogue entre les adeptes des religions et des cultures 
et son impact sur la propagation des valeurs humaines" est la continuité 
des efforts que fournit la Ligue en ce qui concerne le dialogue. Il occupe 
ces dernières années une place prédominante dans ses activités et ses 
programmes, ceci conformément à l'appel lancé par le Serviteur des Deux 
Saintes Mosquées le roi Abdallah ben Abdelaziz Al Saoud aux adeptes 
des autres religions, civilisations et cultures pour développer le dialogue 
entre eux  sur le dénominateur commun des hommes ; pour rechercher les 
solutions aux problèmes auxquels sont confrontés les peuples du monde  
et faire face aux défis qui menacent la paix et l'équilibre mondial. 
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L'un des principaux objectifs de l'initiative du Serviteur des Deux Saintes 
Mosquées est de rappeler aux différentes sociétés humaines l'importance 
des valeurs humaines auxquelles ont appelé les messages divins telles que 
la justice, l'entraide, la sécurité, la stabilité, le respect des droits et 
obligations, en commençant par le droit de Dieu sur ses serviteurs de 
l'adorer et de lui obéir conformément à ce qu'il a décrété ; la préservation 
de la famille, le fait de s'opposer à la confrontation des hommes, celui de 
suivre uniquement ses passions et propres intérêts et de se livrer à tous les 
plaisirs sans aucune limite. 
Le Royaume d'Arabie Saoudite sous le règne du Serviteur des Deux 
Saintes Mosquées et depuis son instauration prend en considération ces 
valeurs et cherche à les pratiquer à l'intérieur de son royaume, tout en 
cherchant à travailler avec les autres peuples et les communautés pour 
qu'ils leur donnent la même l'importance et qu'ils comprennent que les 
pratiquer correspond à un droit humain que Dieu a donné à ses serviteurs. 
Mesdames et Messieurs, 
Cette noble initiative a eu un écho très positif dans le monde notamment 
par le soutien qu'a reçu la conférence internationale pour le dialogue, 
organisée par la Ligue l'année dernière à Madrid ou encore lorsqu'une 
session spéciale a été organisé par l'Assemblée générale de l'ONU pour 
mettre l'accent sur l'importance de cette initiative, exprimant ainsi le 
soutien et l'intérêt qu'elle lui porte. 
Conformément au communiqué final issu de la conférence de Madrid 
portant sur la création d'une commission de suivi de ses décisions et de 
ses recommandations en vue d'étudier l'envergure du dialogue dans le 
futur, la première réunion de cette commission s'est déroulée à Vienne en 
Juillet dernier. Les participants ont recommandé le renouvellement 
nécessaire de l'initiative prise par le Serviteur des Deux Saintes Mosquées 
ainsi que la concrétisation de ce qu'induit cet appel sincère au respect de 
la dignité de l'homme et au dialogue avec les adeptes des autres religions, 
cultures et civilisations ; ils ont par la même souligné l'accueil 
international qu'a reçu cette initiative qui les rend responsable du travail 
de suivi pour qu' un véritable intérêt soit donné aux valeurs humaines de 
façon à les ancrer dans les peuples. 
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Nous attendons de l'étude des recherches qui vont être présentées au 
cours de cette rencontre un apport d'éléments moteur à cette initiative 
pour déterminer son impact sur la propagation de la culture du dialogue ; 
car grâce à cette dernière il est possible de trouver un équilibre durable 
entre  la préservation des spécificités de chaque culture et civilisation qui 
reste un droit pour toute communauté, et de s'entraider dans tout ce qui 
touche au dénominateur commun des hommes, de façon à assurer une 
coexistence culturelle et moderne. 
Par le biais de la culture du dialogue il est possible aussi de se 
comprendre, de créer des liens pour s'entraider, de trouver tous ensemble 
des solutions adéquates aux grands problèmes de l'humanité et de mettre 
un terme à de nombreuses causes de violence. 
La Ligue Islamique Mondiale aspire à ce que cette initiative devienne un 
projet au service de l'humanité qui prendra d'abord forme sous une série 
de congrès, colloques et programmes auxquels participeront les 
organisations et les personnes qui oeuvrent pour le bonheur de l'humanité 
tout entière sans discrimination, de façon à développer les valeurs et 
bases communes qui incitent à l'entraide, à la compréhension entre les 
peuples du monde ainsi que leur gestion. 
Mesdames, messieurs, 

 Le discours que le président américain "Barak Obama" a adressé au 
monde musulman à l'université du "Caire" en juin dernier est en quelque 
sorte dans la lignée de ce que nous préconisons pour la compréhension 
entre les adeptes des religions et des cultures au travers du dialogue, dans 
la mesure où Il a appelé  à une ère nouvelle avec le monde musulman 
basée sur la compréhension, le dialogue, la coexistence et le respect 
mutuel. 
Et parmi les choses qu'a dit le président "Obama" à cette occasion :"la foi 
doit être un élément qui nous rapproche et c'est d'ailleurs pour cela que 
nous travaillons en ce moment pour établir des nouveaux  projets qui ont 
tous pour but de rapprocher les chrétiens, les musulmans et les juifs". Il a 
ensuite rajouté :"c'est pourquoi nous nous réjouissons de l'initiative 
exemplaire du roi Abdallah en ce qui concerne le dialogue entre les  
adeptes des religions ou encore la position prise par la Turquie lors de 
"l'alliance des civilisations". 
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Pour conclure j'ai le plaisir au nom de tous les participants de remercier le 
Serviteur des Deux Saintes Mosquées, le roi "Abdallah ben Abdelaziz Al 
Saoud" pour avoir placé ce congrès sous son patronage, tout comme je 
remercie l'Ambassadeur et président de la délégation permanente du 
Royaume au siège européen des Nations Unis à Genève,  le frère et Dr. 
"Abdelwahab Abdelsalam Attar" pour sa collaboration et celle de ses 
amis avec la Ligue pour l'organisation de cette rencontre ; le Pr."Hazim 
ben Mohamed Karkatly (Ambassadeur du Serviteur des Deux Saintes 
Mosquées  en Suisse), le frère et Pr. "Nabeel As Salah", Consul général  
du Royaume et responsable de l'administration de la Fondation Culturelle 
Islamique à Genève, ainsi que tous ses amis à la Fondation, la compagnie 
"Saoudia Arlines" ; l'équipe de journalistes du Ministère de la culture et 
de l'information du Royaume ainsi que leurs amis à la Ligue, l'ensemble 
des participants et des personnes qui ont contribué à ce congrès 
souhaitant à tous l'aide, la réussite et la sincérité dans leurs efforts.�
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